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МОЛИТВИ ЗА УТРОБАТА 

Arthur Burk 
 

 

 

споменат в албума Ministering to Babies in the Womb 

Тези молитви бяха първоначално разработени, когато записахме поредицата 
преди няколко години. Моля, използвайте ги свободно, но имайте предвид, че те 
са създадени като отправна точка, а не като абсолютна насока. От създаването 
им досега са открити много нови идеи и ние да ви насърчават да прилагате новите 
неща, които научавате. И така, бъдете благословени, докато следвате подтиците 
на Светия Дух, и нека тези допълнителни инструменти ви помогнат да възпитате 
духа на децата в живота си. 

Артър Бърк 
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МОЛИТВИ ЗА ПРЕМАХВАНЕ НА ПРОКЛЯТИЯТА ЗА 
БЕЗПЛОДИЕ - Битие 35:1 

Бог каза на Яков: "Възлез във Ветил, засели се там и построй там олтар на 
Бога..." Бог отново му се яви и го благослови. Бог му каза: "Аз съм Бог 
Всемогъщ; плодете се и се умножавайте..." Яков издигна каменен стълб на 
мястото, където Бог разговаряше с него... След това те тръгнаха от 
Ветил. Докато все още бяха на известно разстояние от Ефрат, Рахил 
започна да ражда и изпитваше големи затруднения... И Рахил умря. Битие 
35:1 и следващите 
 
След Йерусалим, Ветил е вторият най-споменаван град в Писанието. Тази земя 
е била духовно заредена като място, където човечеството е можело да се 
свърже с духовното царство. лесно, отколкото на други места. В крайна сметка 
именно тук Еровоам въвежда поклонението на златните телета. Далеч по-добре 
е Божият народ да контролира тази земя, отколкото царството на тъмнината. 
Затова Бог посрещна Яков там, когато той бягаше от брат си Исав. И Бог го 
изпрати там от Падан Арам. През следващите 15 до 20 години Яков никога не 
отиде във Ветил, защото там нямаше добра паша. След неуспеха в Сихем Бог 
изрично му нарежда да отиде да се УСЕЛИ във Ветил, за да освети и осигури 
тази критична земя. Когато Яков най-накрая започва да се подчинява на Божия 
призив към живота си, се казва: "Божият ужас обзе всички градове. около тях, 
така че никой не го преследваше" (Битие 35:5). Той не само имаше пълна 
защита, но и когато пристигна там, Бог най-накрая му даде първородството си. 
Името му е променено от "Supplanter" на "God prevails". Мислеше, че е получил 
първородството си, когато се е борил с Бога в Пениел. Всъщност той стъпи в 
него в момента на простото подчинение на Божиите заповеди. Бог го посреща в 
точката на послушание и го благославя с плодородие. Единствената от 
съпругите му, която все още раждаше деца, беше Рахил. Чудя се дали Божието 
намерение е било да се благослови целия народ чрез нея, а другите деца да 
бъдат изпратени, както бяха изпратени другите деца на Авраам. Независимо от 
това какъв е Божият план, Яков отказва да остане в послушание. Той се 
отдалечава от Ветил. От този момент нататък поглъщащо проклятие обхваща 
семейството му. Само няколко дни по-късно любимата му Рахил умира и след 
това той няма повече деца, а унищожение, което до края на живота си е било по 
петите на цялото му семейство. Ако в семейството ви има модел на поглъщане 
на здравето, свободата, финансите или бъдещето, това може да е проклятие на 
поколенията, произтичащо от открито действие, при което се избира финансовия 
комфорт пред послушанието. Премахнете това проклятие от поколенията, а след 
това в собствения си живот преминете към високо ниво на спечелена власт чрез 
послушание към работата в Царството, която Бог ясно ви е възложил да 
вършите, независимо от цената. 
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МОЛИТВИ ЗА ПРЕКЪСВАНЕ НА ПРОКЛЯТИЯТА 

ЗА БЕЗПЛОДИЕТО - Второзаконие 33:11 

Благослови, Господи, всичките му умения и се наслади на делото на ръцете 
му. Порази слабините на онези, които се надигат срещу него; порази 
враговете му, докато не се надигнат повече. Второзаконие 33:11 
 

Точно преди да умре, Мойсей пророчески благославя всяко от израилевите 
племена. Този пасаж е част от благословията на Мойсей за Левиевото племе. 
Има интересен контраст между молбата му към Бога да благослови Левий и 
призоваването на проклятия към онези, които се противопоставят на Левий. 
Разбира се, човекът Левий отдавна е мъртъв, но племето е свещеническото 
племе в Израил и в това се крият някои уроци за нас. 
 
Нямаше средно положение. Свещеничеството трябваше да бъде духовно 
благословено, но също така да бъде отглеждано и защитавано в естествения 
живот. Бог е доста ясен по отношение на службата на свещеничеството. Дори 
когато се занимава с Каяфа, нечестивия и незаконен първосвещеник, който се е 
погрижил за разпъването на Исус Христос, Исус не го порицава. 
 
В този стих фразата "порази кръста / слабините" може да има различни значения 
в зависимост от как превеждате поетичните образи. Но едно от най-простите 
значения е да се прекъсне възможността за възпроизвеждане. С други думи, ако 
някой се съпротивлява или поругаеше Божието свещенство, последицата щеше 
да бъде, че тяхната семейна линия щеше да изчезне. 
 
Макар че днес не използваме думата "свещенство" в същия контекст, логично е, 
че Бог все още е доста обиден, когато назначените от Него духовни старейшини 
са порицавани или нападани. 
 
Ако има някакво усещане, че във вашето поколение или в предишните поколения 
е имало погрешен отговор на духовната власт, това трябва да се признае и 
отрече, а всички проклятия, свързани с утробата, трябва да бъдат разкъсани. 
Това не означава, че духовните авторитети, които Бог е поставил над нас, са 
винаги прави. Това просто означава, че тяхната преценка е в ръцете на Бога, а 
не в нашите ръце, и ние избираме да се оттеглим от позицията на съдии, за да 
не прокълне Бог нашето физическо или духовно възпроизводство. След като сте 
направили това, трябва открито да поискате очистването от греха, което Бог е 
обещал, когато изповядаме греха си и го покрием с кръвта. След това 
прекарайте известно време в молитва за благословии на вашето духовно 
ръководство, просто заради позицията им. 
 
Накрая помолете Бог да освободи живот в утробата ви със същата сила, с която 
някога е затворил утробата ви. 
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МОЛИТВИ ЗА ПРЕМАХВАНЕ НА ПРОКЛЯТИЯТА ЗА 
БЕЗПЛОДИЕ - Исая 39:5-8 

"Слушайте словото на Всемогъщия Господ: Ще дойде време, когато всичко, което е 
в двореца ти, и всичко, което бащите ти са натрупали до днес, ще бъде отнесено 
във Вавилон. Нищо няма да остане, казва Господ. И някои от твоите потомци, 
твоята плът и кръв, които ще ти се родят, ще бъдат отнети и ще станат скопци 
в двореца на вавилонския цар." "Словото на Господа, което си изрекъл, е добро", 
отговори Езекия. Защото той си мислеше: "В моя живот ще има мир и сигурност." 
Исая 39:5-8  

Това е още едно проклятие. Макар че то не води до безплодие в поколението на 
Езекия, то прекъсва рода му в следващото поколение. Вавилонският цар убива 
много от децата и внуците му, а други са превърнати в евнуси. Въпросът тук е 
дали човек има поколенчески светоглед или не. Разберете, че що се отнася до 
послушанието в неговото поколение, Езекия нямаше равен на себе си. В 
Божията оценка Езекия е поставен над всички други царе в историята на Израил. 
Това означава, че неговото послушание е било по-радикално и по-приятно от 
това на Давид, което е доста висока оценка. Но въпреки, че е бил послушен в 
своето поколение, той не е имал страст към следващите поколения. Когато 
пророк Исая му говори за предстоящата му смърт в Исая 38, той плаче и моли 
Бога, докато Бог не отменя собственото си решение и не дава на Езекия още 15г. 
живот. Когато същият пророк донесъл вест за унищожение на много от 
потомците на същия цар, той не могъл да се притесни. Нямаше нито една сълза, 
нито една прошепната молитва, нито йота усилие, вложено в благополучието на 
следващите поколения от собствената му семейна линия. И това беше 
беззаконие. Днес е има същият начин на мислене. Двойките отлагат раждането 
на деца, докато кариерата им се утвърди. Когато се заченат деца, те прехвърлят 
грижите за деца, защото доходите на това поколение са по-желани от духовното 
наследство за следващото поколение. Майките използват телевизора, за да 
забавляват децата си, защото това е по-лесно, отколкото лично да се грижат за 
техния ум и дух. Бащите взимат промоции, знаейки, че часовете и пътуванията 
ще са тежки за семейството. Дори и на най-малкото ниво бащите се връщат от 
работа, като се съсредоточават върху това да имат вечер, в която да се отпуснат 
и да се забавляват пред телевизора, вместо да ценят времето за възпитание на 
следващото поколение. Когато децата пораснат, родителите се поддават и 
позволяват на децата да вършат нездравословни неща, защото те предпочитат 
да имат краткотраен мир, отколкото да се противопоставят на натиска на злото 
общество. Ако тези беззакония са в семейната ви линия, отречете се от тази 
ценностна система, разкъсайте проклятието на прекъснатата семейна линия, 
приложете кръвта на Исус върху цялото зло и провъзгласете, че тази зла 
ценностна система и това смъртоносно проклятие ще спрат с вашето поколение. 
Сключете завет с Бога, като опишете подробно как планирате да отгледате 
децата, които желаете Той да ви даде. Разкажете Му за жертвите, които ще 
направите във вашето поколение в името на следващото и каква духовна 
динамика желаете за изграждане на семейна линия за няколко следващи 
поколения. Помолете Го да благослови видението ви за поколенията със Своята 
благосклонност и да ви даде деца, които да отгледате като духовен приоритет, а 
не придатък към собствените ви житейски планове. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ Битие -1:28 

Бог ги благослови и им каза: "Плодете се и се умножавайте; напълнете 
земята и я покорете. Управлявайте над морските риби, над въздушните 
птици и над всяко живо същество, което се движи по земята." Битие 1:28 
 

Историята на Едемската градина дава голяма представа за Божиите идеали. 
Семейството със сигурност заема централно място в тях. Има три конкретни 
наблюдения, които можем да направим за раждането на деца от този стих. 
Първо, то е не само привилегия, но и отговорност, дадена ни от Бога. Второ, 
целта на създаването на семейство е да се изпълни мандатът на Създателя. 
Трето, способността да имаме семейство е резултат от Божиите благословии. 
 
Нека да разгледаме тези три неща в контекста на застъпничеството. Молитвата 
е представяне на всякакъв вид молба към Бога. Напълно допустимо е да 
представим емоциите си на Бога, дори когато сме сигурни, че това, което искаме, 
не е това, което Бог иска. Христос прави това в Гетсиманската градина. 
Застъпничеството обаче е молитва за осъществяване на Божията воля. То е 
юридически аргумент пред Бога, като използваме Писанието, за да покажем на 
Бога защо това, за което молим, е Негова воля и следователно трябва да бъде 
изпълнено. Така че тази седмица вие като двойка трябва да седнете и да 
направите списък на всички начини, по които вашето семейство може да 
приложи Мандата на Твореца по-добре като по-голямо семейство, отколкото като 
семейство от двама души. Погледнете примерите за семейно служение в 
Писанието (съдебната практика) и изградете аргументацията си така, че тя да 
бъде силна. Започнете с конкретните призиви за собствения ви живот като 
личности, след това като двойка, и покажете всеки различен аспект на тези 
призиви, който би могъл да бъде изпълнен по-добре, ако имате деца, които да 
работят с вас. 
 
Оттук нататък представете себе си на Бога като доброволни настойници на 
чудесния дар на живота. Поемете отговорността да отглеждате деца в името на 
Царството, а не за собствено удоволствие. Обърнете изцяло ситуацията. Вместо 
да молите Бога да ви даде деца, защото вие ги искате, помолете Го да ви даде 
деца, които ще позволят на Неговите цели в Царството да вървят напред. Анна 
имаше проблем в това, че се нуждаеше от деца заради идентичността си на 
жена и съпруга. Бог имаше по-голям план. Проблемът е, че Той се нуждаеше от 
пророк в Израел. Бог ѝ дава дете, когато тя се ангажира да му го върне за целите 
на Неговото царство. По същия начин оставете настрана нуждите си. Покажете 
на Бога, че има нужда от утроба, която да роди някои променящи света хора, и 
предложете себе си. като двойка, която желае да служи на Бога, като отглежда 
деца, ориентирани към Царството. 
 
След това, в контекста на Мандата за господство и вашето подчинение, 
помолете Бог да благослови утробата ви с нов живот. 

 



 

6 

МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Битие 25:21 

Исаак се помоли на Господа за жена си, защото тя беше безплодна. Господ 
отговори на молитвата му и съпругата му Ревека забременява. Битие 25:21 
 

Представете си какво е минало през ума на Исаак, когато са минали първите 
няколко години от брака му и жена му не е заченала. Той е знаел много добре 
историята на собственото си зачатие и сигурно си е мислел: "Отново започваме! 
Дали ще да чакаш още шестдесет години, преди да имаш син като татко?" 
 
Въпреки че Авраам първоначално се чуди дали някога ще има син, в съзнанието 
на Исаак не бива да има никакво съмнение. Той ясно е формулирал 
благословиите за поколенията, които могат да бъдат изпълнени единствено чрез 
раждането на дете. Така че, въпреки че не е бил сигурен в Божието време, той е 
бил достатъчно сигурен, че Обещанието беше добро, затова той се молеше за 
жена си да оздравее и тя оздравя. 
 
Тук могат да се извлекат няколко поуки. На първо място, Исаак не позволява 
опитът на баща му да се превърне в норма. Той не изчаква няколко десетилетия 
Бог да се появи, за да може да обсъди ситуацията лично с Бога, така, както го е 
направил Авраам. Той пое инициативата. По същия начин всяка двойка, която 
все още не е заченала, трябва да спре да гледа какво е "проработило" за другите 
около нея. Всеки случай е уникален. Потърсете Бога за своята собствена 
стратегия. 
 
Второ, можете да се обърнете към Бога с молба за деца въз основа на Неговата 
вярност да изпълни обещанията за поколенията във вашата семейна линия. 
Сега повечето от нас не разбират толкова ясно Божиите обещания, дадени на 
нашите прадеди, както Исаак. Въпреки това Бог има съвършени данни. Христос 
живее, за да се застъпва за нас, и има достъп до записа. 
 
Така че съпругът би могъл да се обърне към Господ в молитва, като се позове на 
(неосъществените) неизпълнени обещания на поколенията. Ако в книгите има 
благословии, които изискват да имате деца, преди тези благословии да бъдат 
освободени, помолете Господ да пледира пред Отец от ваше име, като Му 
напомни за тези благословии. 
 
Всъщност вие молите за деца не просто, защото ги искате (слаб аргумент), а 
защото Божията вярност изисква да ви ги даде (силен аргумент). 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Битие 30:1-2 

Когато Рахил видя, че не ражда деца на Яков, тя започна да ревнува сестра си. 
Затова каза на Яков: "Дай ми деца, иначе ще умра!" Яков й се разгневи и каза: 
"Аз ли съм на мястото на Бога, който ти попречи да имаш деца?" Тя 
отговори: "Аз съм на мястото на Бога. Битие 30:1-2 
 

Някои хора не могат да заченат поради истински биологични проблеми. Бог 
суверенно забавя други, защото има необичаен план за тях. Но някои не могат 
да заченат поради духовни или душевни проблеми. 
 
Един от доминиращите душевни/духовни модели сред жените, които не зачеват 
лесно, е комбинация от гордост и контрол. Те обикновено са далеч над средното 
ниво на природни способности, работят усилено, постигат повече от връстниците 
си, знаят как да ходят в духовните си дарби и като цяло са жени с отлични 
постижения. Зад това обаче се крие гордост от собствената им компетентност и 
мълчаливо предположение, че могат да преодолеят всяка бариера. Бог често им 
позволява да вървят с превъзходство във всяка друга област, но Той 
демонстрира Своята сила и нашата човешка слабост, като ги спира в тази 
единствена точка на контрол. 
 
Гордостта и контролът са родовите проблеми в семейството на Рахил. Леля ѝ/ 
свекърва ѝ Ревека е била властна и манипулаторка. Такъв беше и баща ѝ Лаван. 
Както и Лот. Такава е била и тя. И когато тя се опита да окаже натиск върху Яков, 
за да ѝ даде възможност да се разпорежда с живота си, той правилно реагира на 
нейната самонадеяност, като посочи, че Бог, а не съпрузите или жените, 
контролира утробата. 
 
В пълнотата на времето Бог й даде деца. Това е бил Неговият план през цялото 
време. Но Той я смиряваше в продължение на много дълги години, преди да ѝ 
даде деца. 
 
Ако в семейната ви линия или в собствения ви живот има дух на гордост или 
контрол, това трябва да се признае за грях и да се прекъсне. По-конкретно 
прекъснете в утробата си всички духовни осквернения от тези два гряха. След 
това посветете утробата на Бога, признавайки Неговото господство над нея. 
Благодарете на Господ чрез вяра за благочестивия характер, който Той изгражда 
във вас, преди да имате деца. 
 
Тогава целият ви емоционален фокус трябва да се измести от раждането на 
деца към изграждането в живота ви на характерното качество на 
благодарността. Когато то достигне зрялост, Бог може да освободи живота в 
утробата ви. И в края на краищата, кой иска да има деца, които са заразени с 
микробите на гордостта и контрола? Всъщност Божията милост е тази, която ни 
предпазва от раждането на деца, ако тези проблеми не са разрешени в нас и в 
нашите поколения. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Битие 24:1 

Адам легна с жена си Ева, а тя забременя и роди Каин. Тя каза: "С помощта на 
Господа родих човек." Битие 4:1 
 

Вината е опустошително нещо. Дори и след като правната санкция е платена, 
разкъсването на отношенията остава. Човек, който е извършил престъпление, 
отива в затвора. Но когато излезе от затвора, той е отчужден от обществото. 
Трудно е да се получи работа заради миналото, а много лични отношения също 
са изкривени. Такъв е случаят с Адам и Ева. От най-високото ниво на интимност 
с Бога, което някой човек е имал, те преминаха към статуса да бъдат 
престъпници. Богът, който беше техен приятел, сега се страхуваха от Него. Те се 
скриха. Страхът им беше оправдан, защото Той ги намери и стана техен съдия. 
Той постанови опустошителни последици за тях заради греха им и лично 
приложи тези последици. Но най-лошото е, че Той поставя ангели на входа на 
градината, за да предпази Адам и Ева от възвръщане на живота, който някога са 
имали. 
 
Ако историята свършваше дотук, тя щеше да е мрачна. Но за разлика от нашето 
общество, Съдията на Вселената не просто издава подходящи присъди, а Той 
участва активно в процеса на възстановяване. Бог няма да ги възстанови чрез 
Дървото на живота в Едемската градина. То било изгубено за цялото време. Но 
Той се ангажира да ги възстанови чрез тяхното семе. 
 
Ева е имала много малко ориентири за сношението, зачеването, бременността и 
раждането. Не знаем какво ѝ е обяснил Бог, но едно е сигурно: тя не е имала 
човешки модел за подражание, от който да се учи. Единственият ѝ източник на 
информация е бил съпругът ѝ, който е бил неопитен като нея. Така 
триумфалният вик след раждането на Каин. Нейният Бог, този, който 
първоначално я е осъдил, ѝ е партнирал в този могъщ акт на възстановяване. 
 
Когато една жена не може да зачене, Сатана е на мястото си със своите 
обвинения. Неговата основна теза е, че тя не може да зачене, защото Бог й е 
ядосан за минали грехове. Ако има неизповядан грях, изповядайте го. Но ако 
вече сте го изповядали, днес е денят да се издигнете в знак на съпротива срещу 
врага на душата си и да обявите, че същият Бог, който някога ви е наказвал за 
греховете ви, сега е изцяло на ваша страна. Самият Той ще си партнира с вас в 
изцелението на утробата ви. Той Самият ще вземе решението кога да заченете и 
Той Самият ще сплете детето ви в утробата ви. Изправете се срещу лъжеца! 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА ЗАЧЕВАНЕ 
- Битие 49:24-25 

 

...заради ръката на Могъщия на Яков, заради Пастира, Скалата на Израил, 
заради Бога на баща ти, който ти помага, заради Всемогъщия, който те 
благославя с благословиите на небесата горе, с благословиите на бездната, 
която е долу, с благословиите на гърдите и утробата. Битие 49:24-25 

 
В еврейския език има две различни думи за благословия. Едната от тях се 
отнася до положителните последици от нашите праведни действия. С други 
думи, ние жънем положителни неща, когато сеем праведно. Другата дума се 
отнася до Божията намеса, напълно отделно от нашата инвестиция в 
ситуацията. Казано по-просто, Бог пожелава това нещо в живота ни. Това е 
втората дума, която се използва тук. Това благословение е дадено от Яков за 
Йосиф само поради това, че Яков обичаше Йосиф. Той даде по-големи 
благословии за Йосиф, отколкото за всеки друг от останалите синове. И тъй като 
тези благословии, изречени от Яков, бяха пожелани от Отец, те имаха сила. Бог 
направи така, че двете племена, произлезли от Йосиф, да увеличат драстично 
броя си, докато бяха в пустинята. Народът като цяло не се увеличи, но тези две 
племена го направиха, защото благословията ги преследваше. Извикайте към 
Бога за Неговата благословия за утробата ви. Обстоятелствата около вас нямат 
значение, както последвалото робство на Израил в Египет и годините на 
дисциплина в пустинята не са могли да попречат на племената да растат. 
 
Затова призовавайте Божията сила и пастирското сърце на Бога и Го помолете 
да дари утробата ви с благословията на жизнена плодовитост. Когато Бог 
постанови това, няма дело на врага, което да го отмени, и няма обстоятелства, 
които да го предотвратят. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Съдии -13:7 

 

А той ми каза: "Ще заченеш и ще родиш син. Сега, не пий вино или друго 
ферментирало питие и не яж нищо нечисто, защото момчето ще бъде 
назарянин на Бога от раждането си до деня на смъртта си." Съдии 13:7 

 
Не се напивайте с вино, което води до разврат. Вместо това се изпълвайте с 
Духа. Говорете си един на друг с псалми, химни и духовни песни. Пейте и 
музицирайте в сърцето си на Господа, като винаги благодарите на Бога Отца 
за всичко, в името на нашия Господ Исус Христос. Ефесяни 5:18-20 
 

Ангелът дава тези указания на една безплодна жена. Той не само съобщава, че 
тя ще има син, Самсон, но също така я уведомява, че това няма да е обикновен 
син. Това дете щеше да бъде изпълнено с Духа от момента на зачеването. 
Пасажът от Ефесяни прави паралел между работата на Духа и стимулирането на 
виното. 
 
За да стане детето назарянин, майката трябвало само да се въздържа от 
определени храни и от вино. Можем да отидем по-далеч, като подготвим 
утробата с радостта на Господа. Съществуват безброй истории за жени, които 
осиновяват дете, за да забременеят веднага след години, в които не са могли да 
заченат. Лекарите са установили, че тъгата, разочарованието, отчаянието, 
скръбта и свързаните с тях емоции възпрепятстват способността на жената да 
зачене. Радостта я засилва.  

При осиновяването радостта от това, че най-накрая е държала дете в ръцете си, 
е дала необходимото емоционално освобождаване на жената, за да зачене. 
Затова помолете Господ да ви даде очи, за да виждате Неговите отпечатъци 
върху всички големи и малки неща от всеки ден. Въпреки че желанието на 
сърцето ви може да е за дете, не оставяйте периода на очакване да мине 
напразно. Бог присъства в живота ви. Когато виждате Неговите дарове от любов 
към вас и ги празнувате, това освобождава радостта на Господ в живота ви и 
буквално променя биологичната среда на утробата ви. Освен това да се радваш 
на Бога е просто правилно! 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Псалм 138 

 

Макар да ходя сред беда, ти пазиш моя живот; Ти простираш ръката Си 
срещу гнева на враговете ми, с десницата Си ме спасяваш. Господ ще изпълни 
намерението Си за мен; Твоята любов, Господи, е вечна - не изоставяй 
делата на ръцете Си. Псалм 138:7-8 
 

Разгледайте линия на числата от минус 100, през нула до плюс 100. В 
отрицателната част на скалата дяволът се опитва да ни навреди. На нулата Бог 
ни е спасил от атаките на дявола. След като сте били обект на гнева на дявола, 
да сте на нула се чувствате прекрасно. Но това не е краят на историята. Бог 
запазва живота ни от разрушителните атаки на дявола, за да може да изпълни 
Своя план за живота ни. Той има цел да ви създаде по този начин. Вие сте 
продукт на Божия квалифициран труд. Той обича Своя първоначален план, 
независимо от това какво сте направили с живота си междувременно. И Той все 
още желае да види Своя план за вас изпълнен, дори повече, отколкото вие го 
желаете.  

Започнете с някои прокламации. Прегледайте собствения си живот и живота на 
съпругата си от зачеването до сега и напомнете на дявола за всеки един път, в 
който се е опитал да унищожи някого от вас и не е успял. Напомнете му за 
всички начини, по които Бог ви е защитил. След това преминете отвъд 
отбранителната позиция и разкажете на дявола за около стотина добри неща, 
които Бог е направил за всеки от вас и които доказват Неговата любов и 
ангажираността Му към вашето ходене във владение. След това, след като 
представите тези два списъка с доказателства в небесата, обявете, че Бог все 
още не е завършил делото Си. Фактът, че сте живи, означава, че Бог все още 
има недовършени планове за вас и че Той си партнира с вас в изпълнението на 
тези планове. След това благослови утробата на жена си с живот като част от 
Божия план за вашия брак. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Псалм 145:15-16 

 

Господ подкрепя всички, които падат, и издига всички, които са наведени. 
Очите на всички гледат към Теб и Ти им даваш храна в подходящото време. 
Отваряш ръката си и задоволяваш желанията на всяко живо същество. 
Псалм 145:15-16 

 
Отложената надежда разболява сърцето, но изпълненият копнеж е дърво на 
живота. Притчи 13:12 

 
Изглежда, че има пряка връзка между плодовитостта на жената и чувството ѝ за 
удовлетвореност. Огромен брой предполагаемо безплодни жени са заченали 
скоро след като са осиновили дете. Неудовлетвореността от желанието за дете 
всъщност е затваряла утробата, докато радостта от получаването и грижата за 
осиновеното дете е отваряла утробата. Желанието да имате дете е дадено от 
Бога, прекрасно е и не трябва да се заглушава лесно. Когато една двойка вярва, 
че Бог е планирал за тях да имат деца, те трябва да се подготвят за този дар на 
постоянна основа. И все пак преследването на тази цел, само за да бъде 
отлагана месец след месец, може да причини истинска емоционална тежест и 
натрупана болка. Част от решението е да намерите удовлетворение в другите 
части на живота ви.  

Жената е нещо повече от бъдеща майка. Тя е съпруга, помощница, член на 
царското свещенство, посланик на помирението, част от Невестата на Христос, 
съд, изпълнен с уникални и ценни помазания от Святия Дух, приятелка, дъщеря, 
шедьовър на Божието творчество. Във всички тези и много други роли има място 
за огромна реализация. И във всяка от тях има уроци, които могат да бъдат 
научени и които ще направят жената по-опитна майка, когато дойде нейното 
време. Помолете Господ да ви покаже като двойка областите, в които Той е 
предвидил съпругата да намери удовлетворение в настоящия момент. Съпругът 
трябва да започне да се моли за тези начинания, като иска Божието 
благословение да тече към и чрез съпругата му в тези области. Той трябва да се 
стреми да я позиционира в естествената и в духовната сфера, за да преживее 
голямо изпълнение на всички други божествени желания, които вече живеят в 
душата ѝ. Жената, от своя страна, трябва открито да търси Божия пръст в 
живота си и да превърне Неговото присъствие във и чрез нея в повод за голямо 
тържество. Не просто констатирайте, че през деня ви са се случили добри неща. 
Използвайте вечерята и вечерта на всеки ден като време за ентусиазирано 
празнуване на това, което Бог е направил и прави. Когато къпете душата, духа и 
тялото си с радостта на Господа, това подготвя утробата ви да приеме семето на 
живота по здравословен начин. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Псалм 147:2-5 

 

Господ съгражда Ерусалим, събира изгнаниците на Израил. Той изцелява 
съкрушените по сърце и връзва раните им. Той определя броя на звездите и 
назовава всяка от тях по име. Велик е нашият Господ и могъщ в силата си; 
разбирането Му няма граници. Псалм 147:2-5 
 

Цялата ни технология не ни е позволила да съставим карта на небето. В 
компютрите ни има огромни запаси от данни за звездите, но ние просто не сме в 
състояние да ги картографираме и назовем всички звезди дори в една галактика, 
да не говорим за всички. Затова е толкова утешително да видим, че Бог използва 
тази мярка за Своето величие като критерий за Своята сила и за способността 
Си да изцелява.  

И така, Татко, приканвам Те да приложиш безкрайната Си сила и състрадание 
към всички проблеми, свързани с утробата. Излекувай сърдечните рани, а след 
това превържи раните в утробата на майката. Независимо дали проблемът е 
демоничен или биологичен, Твоята сила е много по-голяма от проблема. Както 
идентифицираш всяка звезда по име, така можеш да идентифицираш и 
коренните проблеми тук. Така както говориш на звездите, можеш да говориш за 
изцеление и живот в тялото и душата ми. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ   - Псалм 57:2-3 

 

Извиквам към Всевишния Бог, към Бога, Който изпълнява предназначението 
Си за мен. Той изпраща от небето и ме спасява, изобличавайки онези, които 
горещо ме преследват; Бог изпраща Своята любов и Своята вярност. Псалм 
57:2-3 
 

В самия акт на подчинение намираме най-голямата си духовна власт. Писанието 
е ясно, че Бог отваря и затваря утробата. Точно както използването на аборт за 
прекъсване на нежелана бременност е погрешно, така е погрешно да се изисква 
зачеване, когато това не е Божията воля или Неговото време. Когато Бог затваря 
утробата за един сезон или за цял живот, това не е капризно, злонамерено 
действие. То е част от Неговия главен план за наше добро. Но щом се покорим 
на Него и Го поканим да изпълни Своята цел за нас, тогава можем да извикаме 
към Него за защита. Така че предайте утробата си и времето за зачеване на 
Бога. Поканете Го да направи това, което е най-доброто за вас. След това Го 
помолете да издаде заповед, която ще доведе до масова атака на небесните 
войски срещу всичко и всички зли сили. което възпрепятства или уврежда 
зачеването. Ако зачеването се забави, нека това се случи само защото е по 
волята на светия Бог, а не защото дяволът има някакво влияние върху утробата 
ви. След това преминете отвъд духовната война и помолете Господ да ви 
благослови със Своята любов и вярност. Може да е емоционално трудно да се 
подчините напълно на Божията воля, особено когато Неговата воля може да 
противоречи на нашата, а най-лошото е, когато дори не знаем каква е Неговата 
воля. Така че ние се подчиняваме като акт на нашата воля, а не като акт на 
емоционален мир. Но след като сте се подчинили, помолете Господ да окъпе 
емоциите ви със Своята любов и вярност, за да възвърне отново мира и 
увереността ви. Помолете Го да ви дари с по-голямо чувство на благополучие 
поради Неговото присъствие в духа ви, отколкото бихте имали в душата си, ако 
вече държите дете в ръцете си. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Псалм 141:1-2 

 

Господи, призовавам Те; ела бързо при мен. Чуй гласа ми, когато те 
призовавам. Нека молитвата ми бъде поставена пред Теб като кадило; нека 
издигането на ръцете ми бъде като вечерна жертва. Псалм 141:1-2 
 

Представете си тази сцена. Намирате се в кабинета на лекаря и той ще извърши 
процедура, за която знаете, че ще бъде болезнена. Напрегнати сте и се 
подготвяте за болката. Лекарят вижда колко сте напрегнати и ви казва да се 
отпуснете, защото колкото по-напрегнати сте, толкова повече ще боли 
процедурата. Опитвате се да се отпуснете, но е ирационално съзнанието ви да 
казва на подсъзнанието ви да намали всички защитни сили точно в момента, в 
който болката ще ви нападне. Опитвате се, но обикновено усилията ви са слаби. 
Със същия синдром се сблъскваме и в душата си. Желанието да имаме деца е 
силно. Затова се молим усилено. А напрежението много бързо се превръща в 
тревога и всеки месец се насища с очакваното разочарование, че няма да 
заченем отново. И това емоционално напрежение директно, химически намалява 
възможността за зачеване. Така че целта е да се "отпуснете" емоционално, 
докато се борите с един от най-големите проблеми в живота. А за да го 
направите, ще ви е необходима Божията помощ. Това е за какво говори този 
стих. Явно е имало чувство за спешност. Той искаше бърз отговор. Имаше и 
известно безпокойство за това дали Бог изобщо ще го чуе, камо ли да му 
отговори. И така, в светлината на тази емоционална интензивност, той помоли 
Бог да направи молитвата му като тамян, като противоотрова на тревогата, която 
се зараждаше от интензивността на емоциите му. Димът и миризмата на тамяна 
са нежни. Не можете да накарате дима да следва определен модел. Не можете 
да го забързате. Той не е насилствен, груб, интензивен или разрушителен. 
Въпреки това тя е натрапчива, мощна, неизбежна и ефективна. Еврейската дума, 
преведена като "молитва", е широк термин, който обхваща всички видове 
общуване с Бога. То далеч надхвърля прошенията. Предлагам в продължение на 
един месец бъдещата майка да възхвалява само Господ. Нека духът ѝ да бъде 
наситен с Божията доброта и нестихващата радост на Господ в продължение на 
един месец, докато споделя историите на славата с другите и празнува с Господ 
Неговата безкрайна любяща доброта. През същия този месец съпругът ѝ трябва 
да се моли за всичко, което включва молба, борба и всичко друго, което е 
интензивно. И една от най-редовните му молби трябва да бъде молитвеният 
живот на съпругата му да се превърне от интензивност на битката в сладка 
страст на хвалението. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ   - Осия 11:8-9 

 

Сърцето ми се промени в мен; състраданието ми се пробуди. Няма да 
извърша яростния си гняв, няма да се обърна и да опустоша Ефрем. Защото 
Аз съм Бог, а не човек - Светият между вас. Няма да дойда с гняв. Осия 11:8-9 

 
В голяма част от нашите духовни войни ние водим съдебно дело пред Бога. В 
живота ни има демонични действия заради греха, бунта и беззаконието от наша 
страна или от страна на нашите предци. Ние изповядваме грешното и 
получаваме очистване. Това обезсилва демоните. Така че затова имаме 
законното право да им заповядаме да напуснат. Макар че това е хубаво, 
правилно и уместно и ние трябва да овладеем изкуството да стоим върху 
кръвния завет, който имаме с Исус Христос, има и по-висша молба. Можем да 
надхвърлим правните въпроси и да се обърнем директно към Божието сърце. 
Именно това прави пророкът тук. Бог признава, че Неговата святост е отвъд 
всичко, което можем да постигнем. Нашите изповеди са нищожни, защото сме 
толкова свикнали да грешим, че дори не разпознаваме нещата, които трябва да 
бъдат изповядани. Когато Той привежда Своята святост в действие върху 
нашите живота, единственият правилен резултат е Той да дойде при нас с гняв. 
Но след това самият Бог представя аргумента, който балансира Неговата 
изключителна святост, и това е Неговото огромно състрадание. Така че, ако сте 
скърбели за безплодие или смърт в утробата си, представете цялата тази скръб 
на Бога в подробности. Разкажете Му за надеждите си и мечти. Напомнете му за 
болезнените спомени и раните в душата си. Споделете страховете си и дори 
несъвършенствата си - вашата несвяст. А след това извикайте сърцето Му да се 
промени и състраданието Му да се събуди, така че Той да проговори за живот, 
святост и безопасност в утробата ви. Няма сила на дявола, която да може да се 
противопостави на Божието състрадание под каквато и да е форма. Извикайте 
го. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Псалм 2:14-15 

 

Затова сега ще я примамя, ще я заведа в пустинята и ще й говоря нежно. Там 
ще й върна лозята и ще направя долината Ахор врата на надеждата. Там тя 
ще пее като в дните на младостта си.Осия 2:14-15 
 

Долината Ахор е мястото, където Ахан и семейството му са убити с камъни, след 
като грехът му в Йерихон довежда до разгром на израелската армия и до 
смъртта на 36 войници. Думата "Ахор" означава неприятност или смущение. 
Тази долина завинаги се свързва в Израил с грях, срам, съд, смърт и 
разрушение. По същия начин както безплодието, така и смъртта в утробата 
могат да предизвикат дълбоки емоционални сътресения в семейството. Понякога 
можем да проследим причината за това до беззаконието на поколението, което 
може да бъде отстранено. В други случаи в сегашното поколение е имало грях, 
който също може да бъде освободен. В някои случаи има разпознаваеми 
биологични проблеми, които трябва да бъдат лекувани. А понякога можем да 
посочим единствено Божия суверенитет. Независимо от причината, известна или 
неизвестна, загубата на дете в утробата причинява страдание. Тя може да ни 
накара да се оттеглим в отбранителна позиция, опитвайки се да отблъснем 
настъпващите пръсти на страха, докато се молим за защита и молим за 
нормална бременност. Бог обаче има по-висок стандарт. Той иска да се срещне с 
вас в самата точка на емоционални проблеми и несигурност и да я превърне в 
място на надежда, радост и изобилие. С визуалните, физическите и 
емоционалните образи на спонтанен аборт, вписани в паметта ви, изглежда, че 
сигурността при бременност ще бъде илюзия до момента, в който детето ви се 
ражда доносено и лежи в ръцете ви като картина на здраве и жизненост. Срещу 
тази лъжа привеждаме този стих. Помолете Бог да изкорени страха. Помолете 
Го да ви възвърне живото очакване на младата съпруга на бременност. 
Помолете Го да възстанови радостта ви, така че тя да бъде като на майка, която 
никога не е познавала загуба. Поканете Го да извърши чудо на изцеление в 
конкретното пустинно място в душата ви, така че новият живот, който ще се 
появи в утробата ви, да бъде обвит и окъпан в помазана надежда и 
екстравагантни песни на радост. Господ на живота може да направи това. Нещо 
повече, Той иска да го направи. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Осия 2:18-19 

 

В онзи ден ще сключа за тях завет с полските зверове, с небесните птици и с 
животните, които се движат по земята. Ще премахна лъка, меча и битката 
от земята, за да могат всички да лежат в безопасност. Ще ви обвържа с Мен 
завинаги; ще ви обвържа с правда и правосъдие, с любов и състрадание. 

Осия 2:18-19  

 
Но жените ще бъдат съхранени чрез раждането на деца, ако продължават да 
се въздържат от вяра, любов и святост. I Тимотей 2:15  
 
Една християнска акушерка, която е обучила много други акушерки, веднъж каза, 
че вероятността жените християнки да изпитват трудности при раждането, е по-
голяма, отколкото при нехристияните. Това не би трябвало да ни изненадва. 
Всяко дете, родено от благочестиво семе, носи на света пакет от благословии за 
поколенията и потенциал за нанасяне на големи щети на царството на 
тъмнината. Затова Сатана се бори с нас по този въпрос. В този пасаж пророк 
Осия говори за времето, когато ще бъде възстановена светостта на отношенията 
между човека и животните. Това ще ни върне към състоянието на градината, 
където не е имало конфликт между човека и животните. Човекът имаше власт и 
животните се подчиняваха на нея.  

В бъдеще Бог ще възстанови това господство над природата, като установи нов 
завет. По същия начин войната в утробата на майката е отклонение от 
грехопадението на човека. Тя не е първоначалният Божи замисъл. Божият 
замисъл е утробата да бъде светилище, където няма нужда да се води битка. 
Така че, ако в миналото утробата ви е била място на битка, позовете се на Новия 
завет, който имате като вярващ. Помолете Бог да премахне лъка, меча и битката 
от утробата ви. След това Го помолете да я превърне в светилище, където 
преобладават правдата, справедливостта, любовта и състраданието. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

19 

МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Йоил 2:25-26 

 

Ще ви въздам за годините, през които скакалците ядоха - големите скакалци 
и роякът скакалци - голямата ми армия, която изпратих сред вас. Ще имате 
много храна, докато се наситите, и ще славите името на Господа, своя Бог, 
който извърши чудеса за вас; никога вече няма да се посрами народът Ми. 
Йоил 2:25-26 
 

За нас загубата на дете или загубата на година, през която детето не е било 
заченато, е непоправима загуба. Нищо не можем да направим, за да заменим 
живота или времето, след като те са се изплъзнали от ръцете ни. Раждането на 
друго дете след спонтанен аборт не замества детето, което е било отведено при 
Господ по-рано, отколкото сме очаквали. Всяко дете има свое собствено място. 
Вторият по-сериозен проблем е загубата на връзката ни с Бога, когато 
трагедията се случи на толкова деликатно място. Ставаме като Йов, който се 
бори с разрива между вярата и емоциите си. От една страна, той изповядва 
вярата си в Бога чрез безсмъртния вик: "И да ме убие, пак ще Му се доверя" (Йов 
13:15). От друга страна, Йов прекарва от 26 до 31 глава, протестирайки пред Бог, 
че това няма никакъв смисъл. Емоциите му се разбунтуваха срещу вярата му. 
Божието обещание към Израил не е само възстановяване на загубените през 
годините финансови средства, но и възстановяване на емоционалната близост и 
сигурност в Него. Той ще ги възстанови по чудодеен начин. И този процес щеше 
да накара Израил да изпита емоционална реакция на възхвала, съчетана с 
увереност, че никога повече няма да бъде посрамен. Така че продължавайте да 
настоявате и да молите Бог да освети утробата ви и да я подготви да бъде 
светилище за шедьовъра, който Той ще създаде на това специално място. Но 
също така Го помолете да изцели емоциите ви, като направи така, че самият 
процес на раждане на деца да бъде окъпан в свръхестественото. Помолете Го 
специално да преодолее пропастта между това, което главата ви казва, че е 
истинско богословие, и това, което емоциите ви чувстват за Него. Помолете Го 
да ви изпълни до краен предел с емоционален мир, радост и очакване на това, 
което Той е приготвил за вас. 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - Исая 26:3 и 12 

 

Ти ще запазиш в съвършен мир онзи, чийто ум е непоколебим, защото се 
уповава на Теб. Господи, Ти ни утвърждаваш мира; всичко, което сме 
извършили, Ти си направил за нас. Исая 26:3,12 
 

Една двойка мои приятели наскоро се готвеше да води група за служение в 
Израел. Средствата не постъпваха според очакванията. Нещата вървяха с пълна 
сила и имаше призиви за отпускане на средства от всички възможни източници. 
Сериозно се замислих дали да не им изпратя пари, но усетих проверка в духа си, 
че не трябва. Когато последният ден дойде и отмина, имаше достатъчно пари, за 
да отиде съпругата, но не и съпругът. Преди съпругата да замине, се случиха 
редица неща, които направиха напълно ясно, че Бог е предпазил съпруга от 
пътуване, защото има неща, които той трябва да свърши тук, в Щатите, през този 
период от време. Веднъж кандидатствах за работа като ръководител на 
поддръжката във военна база, която възлагаше поддръжката на гражданска 
компания. Местният шеф ме искаше и аз наистина исках тази работа. Но когато 
корпоративният шеф дойде отвън, той нае друг. Бях съкрушен. Малко след това 
цялата база беше залята с два метра кал и мечтаната работа се превърна в 
кошмар. Толкова се радвах, че Бог ме предпази от тази работа. Павел заминава 
на мисионерско пътуване и иска да отиде на изток. Всеки път, когато се опитвал 
да отиде надясно, Бог го блокирал, докато не се озовал във Филипи, където 
основал една от любимите си църкви.  

Многократното незачеване може да доведе до трайно разочарование и възбуда. 
Защо да не прекарате една вечер като двойка в разглеждане на всички 
затворени врати в живота ви, които са били моментни точки на скръб, но в 
крайна сметка са се превърнали в точки на голяма радост. Хвалете Господа с 
поглед 20/20 назад за Неговата велика мъдрост, че ви е дал правилните неща в 
Своето време, дори когато то не е било вашето. След това с вяра възхвалявайте 
Господа за съвършеното Му време при зачеването на децата ви и благославяйте 
утробата и душите си със съвършения Божи мир. 

 

 

 

 

 

Правила за изтегляне на безплатни статии от библиотеката: 

Тези статии могат да се изтеглят безплатно, да се изпращат по имейл на приятели, да се копират и 
разпространяват по всякакъв начин, който е от полза за Тялото Христово, с изключение на 
това, че не могат да се продават. Изтеглянето на всяка статия означава, че сте съгласни с тази 
политика. Артър Бърк 
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МОЛИТВИ ЗА ПОДГОТОВКА НА УТРОБАТА ЗА 
ЗАЧЕВАНЕ - 2 Солунци 2:16-17 

 

Нека самият наш Господ Исус Христос и Бог, нашият Отец, който ни възлюби 
и чрез Своята благодат ни даде вечно насърчение и добра надежда, да 
насърчават сърцата ви и да ви укрепват във всяко добро дело и дума. 
2 Солунци 2:16-17 
 

Един от основните принципи на възпроизводството е, че природата се 
възпроизвежда по своя вид. Пилетата не произвеждат сини сойки, а пилета. Ние 
също се възпроизвеждаме след нашия вид. Всяко дете е смесица от 
физическите, емоционалните и духовните характеристики на родителите си. 
Една от основните причини за утеха и насърчение е фактът, че Бог може да 
черпи и черпи от нашите поколения, а не само от поколението на родителите. 
Така, както виждате при юдейските царе, Бог често създава благочестиво дете, 
което има нечестиви родители, защото Бог черпи от Давидовото помазание, 
което е в семейната линия, за да отиде отвъд наследството, което родителите са 
предоставили. Въпреки това, макар че Бог има тази свобода да проектира 
децата ни за нас, нямаме гаранции, че Бог ще преодолее слабостите на 
характера ни и ще ни даде дете, което е по-благочестиво, отколкото 
заслужаваме. Следователно, е добре да се съсредоточим върху собствения си 
живот, за да осигурим възможно най-доброто наследство за нашите деца. 
Всъщност една от многото причини, поради които Бог може да забави 
зачеването, е, за да можем да развием характера си. Ако жената изпитва тревога 
всеки месец, последвана от разочарование и гняв, тези емоции освобождават 
химикали, които пречат на процеса на зачеване. За разлика от това, когато една 
двойка може да получи от ръцете на Бога "вечно насърчение и добра надежда", 
това ще промени гледната им точка към обстоятелствата, които са извън техния 
контрол. По-конкретно тя ще "насърчава сърцата ви и ще ви укрепва във всяко 
добро дело и дума". Това е толкова важно поради въздействието, което 
емоциите на майката оказват върху детето в утробата. Когато по време на 
бременността има неочаквани кризи и майката реагира силно и негативно, това 
може да накърни душата на детето. Понякога Бог в Своята мъдрост и милост се 
опитва да подготви бъдещата майка. Той позволява на майката да овладее 
изкуството да ходи с надежда независимо от обстоятелствата, така че тази част 
от божественото наследство може да се предаде на детето в утробата. Затова 
благодарим на Бога за Неговата мъдрост. Отдайте се отново на Неговия 
съвършен план за живота ви и Го помолете да ви покаже как да получавате 
насърчение и добра надежда от Неговата ръка, дори когато не получавате 
желаното от вас дете в избрания от вас график. 
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